



## Возбуждено уголовное дело по факту аварии в московском метро



Главным следственным управлением СК России по городу Москве по факту происшествия в Московском метрополитене возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.263.1 УК РФ (Нарушение требований в области транспортной безопасности). По версии следствия, 15 июля 2014 года примерно в 8 часов 35 минут в перегоне туннеля между станциями «Парк Победы» и «Славянский бульвар» Арбатско-Покровской линии вследствие нарушения требований по обеспечению безопасности на объектах метрополитена произошла авария, в результате которой три вагона электропоезда сошли с рельс. В результате аварии телесные повреждения различной степени тяжести получили более 80 человек, 5 человек погибли. Данные о пострадавших продолжают уточняться. Также был причинен крупный материальный ущерб ГУП «Московский метрополитен». В настоящее время решается вопрос о назначении необходимых экспертиз, направленных на установление причины схода вагонов с рельс. Следователи СК России продолжают работу на месте происшествия. Руководитель управления В.И.Маркин

15 Июля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/523098>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---